
U prvoj utakmici doigravanja za ulazak u prvu 
ligu, NEC Nijmegen je na svom Goffert stadionu 
dočekao RKC Waalwijk. NEC je regularni dio 
sezone završio na 9. mjestu, sa samo 1 bodom 
zaostatka za svojim protivnikom. Uvjeti za 
igranje bili su idealni, a stadion ispunjen. 
Utakmicu su bolje otvorili domaćini, nakon 
flipera u petercu lopta u 12. minuti završava u 
mreži na opće oduševljenje svih gledatelja. 
Manje od 3 minute poslije, rezultat se opet 
mijenja. Nakon kornera, domaći igrači bolje 
reagiraju i pospremaju loptu u mrežu za svoj 
drugi gol. Nakon drugog gola utakmica se 
malo primiruje, ali pred kraj prvog 
poluvremena gostujući vratar opet mora vaditi 
loptu iz svoje mreže. Veselje navijača nije dugo 
trajalo jer je gol uz sugestiju VAR-a poništen 
zbog zaleđa. Drugo poluvrijeme bolje otvaraju 
gosti, ali nikako ne uspijevaju postići pogodak. 
A kad ne mogu gosti, mogu domaćini. 
Sredinom drugog poluvremena domaćini 
ponovno pronalaze put do gostujuće mreže, ali 
gol se ponovno poništava nakon 
pregledavanja snimke, i ponovno zbog zaleđa. 
Do kraja utakmice gosti su pritiskali ali se 
rezultat nije mijenjao. S ukupno 4 gola, od 
kojih su samo 2 priznata, mnoštvo 
propuštenih šansi i dobrih poteza utakmica je 
bila uzbudljiva za gledanje. Da je barem ovako 
u HNL-u.
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Napinjajući čvor

Kako se s ovim čvorom još nisam susreo u 
hrvatskoj literaturi njegovo englesko ime 
(tautline hitch) slobodno prevodim u napinjajući 
čvor i time otkrivam njegove čari. U kampu, ali i 
u gradu, često se nalazimo u situaciji da 
moramo zavezati čvor slobodnim krajem oko 
napete linije. Ovdje leži problem, jer većina 
čvorova koje intuitivno vežemo u djetinjstvu 
zahtjevaju opuštene krajeve špage. Koristeći 
isti princip kao i prusikov čvor naš napinjajući 
čvor grize napetu liniju i sprečava klizanje pri 
manjim opterećenjima.

Doktor čvorologije
Cajka mjeseca

Nizozemstvo

Slika: Vezivanje napinjajućeg čvora  

Mile Kitić - Zapaliću sve 

57% glasova

U rubrici Cajke mjeseca donosimo vam još 
jedan mega hit iz Grand produkcije za ceo svet.

Pjesma počinje sintetičkim zvukom šargije 
kojoj se uskoro pridružuje i violina na drugom 
sintisajzeru. Nakon njihovog kratkog uvoda, 
uz jak ritam se javlja Mile s prijetnjama i 
željom za zaboravom, uravnoteženim 
refrenima punim očaja jednog odbačenog 
muškarca koji se ne može nositi s velikim 
gubitkom koji ga je snašao. No, pozorno 
slušajte: Mile ne moli, čak ni kad je na samom 
dnu. Emotivni zanos zbog neuzvraćene ljubavi 

U ono doba, ljudi življaše jednostavno. 
Njive bijahu uzorane volovima, kućice male 
i kamene, svaka bolest liječena rakijom, a 
objedovaše se raštika (Brassica oleracea). 
Svaka baba posjedovaše recept za raštiku, 
a borbe oko najboljeg recepta dizaše mnogo 
prašine. 
Danas je ta divna kupusnjača, bogata 
vitaminima kako s početka tako i iz sredine 
abecede, vlaknima, elementima K, Zn, Mn, 
Mg, Fe, P, a siromašna kalorijama ostala 
pomalo zaboravljena. Naime, zagrebački 
asfalt joj nije pogodno stanište, pa 
naslijeđeni babini recepti skupljaju prašinu. 
Svake godine se održava Raštikijada u 
Marića Gaju kraj Gruda, a prvak svijeta u 
kuhanju tradicionalne hercegovačke 
raštike je HKUD Hercegovac iz Širokog 
Brijega.

Slika: Tko je ta pijandura???

opisan u ovoj pjesmi stavlja Mileta Kitića u 
sam vrh ljubavnog pjesništva, po rangu odmah 
ispod Tome Zdravkovića, a iznad Frančeska 
Petrarke. Ono što Mileta razlikuje od drugih 
spomenutih velikana je sveopća primjenjivost 
njegovih stihova. Žena za kojom pjesnik žudi 
je u ovoj pjesmi svedena na zamjenice i takva 
horoskopska općenitost pomaže joj da se 
uvuče u ranjeno srce svakog ostavljenog 
Balkanca, u kojem nema ljubavi, samo bijes.
Za čitatelje koji, osim slušnog, teže i za 
vizualnim zadovoljenjem, preporučujemo 
pogledati Miletov nastup u travničkoj 
folkoteci Hari d.o.o. iz 2008. godine, koji se 
prirodno nameće kao najbolja lajv izvedba ove 
pjesme. Za kraj citiramo Youtube komentar 
jednog nesretnog Bosanca: "Zbog ove pjesme 
mi je dvicaa se zapalilaa milee kraljuu... 
rašif234"
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parlamentarne izbore 

  Trake za depilaciju

Svake godine članovi KSET-a natječu se u 
nogometu među sekcijama. Pa tako i ove, 
krenuli smo kolega M i ja iz stana, nakon 
degustiranja origana, kojeg smo fanovi, 
pogotovo uz dobru picu, na utakmicu. I to 
kakva utakmica! Igrao je i jedan tamniji 
gospodin i... igračice? Ne! To su igrači; igrači 
u haljinama bez cica i guzica, ali na pogon 
sa dlakavon nogon. Navijači sa strane 
vikali su strastveno: "Pucaj!", dok sunce 
prži vatreno, a i finale je bilo papreno. Sa 
strane mi Pijandure, bez točkica između 
slova dok nismo na dužnosti, laganini ispod 
suncobrana pušimo i pijemo. Nama dobro! 
Malo sporta, malo stresa i puna nam je 
salate kesa, za kornjaču. Eto bilo je dobro, 
lopta je bila udarena, suci su pederi i palo je 
par golova.



Pijandura:

Pijandura mjeseca

Kalendar izleta

Miljenko Smilje i potraga za 
čarobnim pelinom: 5. dio 

Besramna promocija

Budući šef
kluba:

Planinar:

Filip Pranklin, 
službeno zvan 
Pranklin Filip. 
Rođen je i 
odrastao u 
malom mjestu 

pokraj Mure hrvatskoga naziva Ferketinec i 
mađarskoga prijevoda Alsóferencfalva. Član 
je planinarske sekcije već dvije godine, kako 
kaže bio bi i duže da ga tadašnji voditelj 
planinarske sekcije nije ignorirao izvlačeći se 
na poslovni put. Nije mu to teško palo, 
navikao je na borbu protiv jačih i moćnijih, 
tako su ga učili pradjedovi i djedovi još od 
mađarske hegemonije u 19. stoljeću. Poslije 
uspješno položene mature preselio se u 
Zagreb i studira na FER-u. Voli Zagreb jer je 
sve blizu, ali ipak najviše voli posjetiti 
središnji zagrebački trg iz gore spomenutih 
razloga. Ni jedan alkohol, planina i zaduženje 
mu nisu mrski ali ako može birati neka bude 
gemišt (Ferket Ultrasi: „Ne možeš ne možeš 
pendrekom po leđima koliko mogu ja popiti 
gembaća”) obavezno iz teglice za pekmez, 
Medvednica i zadnja smjena garderobe. Za 
razliku od nekih njegovih sugrađana, Filip 
ima jake prijateljske veze s braćom Romima i 
jako su mu dragi ili drage, tu informaciju 
nažalost nismo ovoga puta saznali. Od većih 
uspjeha može se pohvaliti 1. mjestom na 
školskom natjecanju iz informatike s 
osvojenih 0 bodova i prepirkom s 
karabinjerima u Veneciji nakon što su mu 
otuđili novčanik. Nakon svega izrečenoga 
nije ni čudno što je na skupštini najavio svoju 
kandidaturu za najviše pozicije. 

Priča domara Marka
Dobar stari domar Marko uvijek veseli 
sugovornik za šankom u planinarsko domu na 
putu do čarobnog pelina ima mračnu povijest. 
Nekoć davno bio je uspješan trgovac 
dionicama na svjetskim burzama. Nitko nije 
mogao predvidjeti trendove kao on i uvijek je 
dobivao povrat veći od prosjeka. No sva ta 
slava ga je udarila u glavu pa je počeo ulagati u 
rizične kompanije i počeo je podizati kredite da 
bi si povećao početni kapital za ulaganje, ali je 
tada imao sitnu marginu za pozitivan povrat 
ulaganja. Sve je bilo super da kobne 2000. nije 
izgubio 99% svojih ulaganja u kompaniju 
LookSmart - izgleda da stvari nisu uvijek kako 
izgledaju. To je shrvalo Marka, morao je 
prodati svoj stan u Minkenu i vratiti se u 
Starigrad u potrazi za novim poslom, tamo je 

Rješenje prošlomjesečne pitalice: To je Lovre!Pfranz Pferdinand
u vrtlogu života
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Idemo na 43. Svjetski elektroplaninarski 
pješački rally! Priča se da je ovogodišnji Rally 
na Braču, a svima koji se nisu uspjeli prijaviti 
želimo više brzine dogodine. Svim sudionicima 
želimo povoljnu vremensku prognozu i dobar 
provod, vidimo se na Rallyju!
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Striπć

Mali Pfranz Pferdinand je svoje ždrijebene 
dane provodio u Beču. Sanjao je postati konj 
viteza kralja Pfranza Josepha. Ždrijebušnica u 
kojoj je boravio je u potkrovlju imala mnogo 
sijena i slame te je ugošćavala mnoge 
golubove. Pfranz Pferdinand se volio igrati s 
golubovima sve dok mu jedan nije iskopao 
oko. To je bio kraj njegovih snova o viteštvu i 
životu na visokoj nozi.
Iz Beča se odselio u Omiš, gradić daleko na 
jugu monarhije koji vrvi jednookim ljudima i 
galebovima, a golubova skoro da ni nema. 
Uklopio se sjajno. Pfrane se zaposlio u 
kurirskoj službi raznoseći najneobičnije vijesti 
i zanimljivosti, snimao je Božićne pjesme, a 
okušao se i u neobičnom sportu zvanom 
košarka.

Jedino što mu je remetilo idilu je bio valjda 
jedini par golubova u cijelom Omišu koji se 
ugnijezdio baš na njegovom balkonu. Da su 
znali kakav plan je Pfrane skovao pobjegli bi 
glavom bez obzira. Pfrane je čekao dok 
golubica nije snijela jaje, otjerao golublji par i 
uzeo njihovo jaje. Skuhao ga je i stavio na 
balkon kao znak svim golubovima da se klone 
tog mjesta. 
Golubovi su shvatili taj znak, a Pfrane je živio 
sretno do kraja života.

Rješenje prošlomjesečnog rebusa: sombrero

preko prijatelja dobio kratkotrajnu ponudu da 
bude domar u planinarskom domu. No ta 
kratkotrajna ponuda se pretvorila u stalan 
posao jer je Marko uspio utrostručiti 
posjećenost doma. Iako je Marko izgubio 
prijašnji posao, i dalje je znao da za povećanje 
profita doma mora ili povećati cijenu 
smještaja ili povećati potražnju. On je odlučio 
povećati potražnju.  


